

遇到交通事故 你会急救吗

今年的世界急救日主题是“急救与道路安全”

本报讯 红十字会与红新月会国际联合会将每年9月的第二个星期六定为“世界急救日”。今年的世界急救日是9月14日,主题是“急救与道路安全”。13日下午,市红十字会与市公安局交警支队联手举办了应急救援宣传活动,向工作在一线的交警宣传讲解急救知识。

活动中,有关急救专家讲解了行人、非机动车、机动车辆发生交通事故的救护知识,包括遭遇车祸时如何做心肺复苏、包

扎和止血等。

据了解,随着社会步伐及生活节奏的加快,意外伤害和道路交通事故给人民群众带来的危害越来越大。由于人们急救知识的匮乏,使本该可以获得救治的意外伤害,因不懂得急救知识,而失去了最佳抢救时机。此次活动,活动方还编印了相关宣传资料,印制了“向全民普及道路交通事故急救知识和技能”、“掌握道路交通事故急救知识和技能、挽救生命、降低伤害”等

宣传标语。民警和志愿者还走上街头,走进学校和机关单位,向市民发放宣传资料。

市红十字会有关负责人介绍,对于广大市民来说,学习基本急救知识也很有必要,对增强市民的安全防范意识、自救互救能力,减轻突发事件的伤害起到很大作用。

据了解,2012年中国道路交通事故总量为20.4万起,死亡人数约6万人。

晚报记者 宋亚威



失衡

前日上午,在民主路与新建路交叉口北侧,一辆电动三轮车满载一车钢材行驶时,车头突然翘了起来,车厢内的钢材滑落一地,幸好后面没有车辆和行人跟进。车辆超载容易发生事故,提醒货主上路时,一定要量力而行。

晚报首席记者 魏文慧 摄

两个派出所联动 钱包物归原主

本报讯 “谢谢民警帮忙,丢失的钱包终于找到了,这下我总算放心了!”9月12日一大早,龚艳敏从夏邑县公安局城关派出所民警手中领回丢失的钱包时,不禁向民警连声道谢。

9月10日上午10时,一名未透露姓名的居民拿着钱包来到城关派出所值班室,称是在夏邑县康复路县财政局门口捡到的。民警刘玉洁打开钱包,看到内有身份

证、银行卡、借款条等物品,身份证信息显示失主为火店乡的龚艳敏。身份证、银行卡虽然可以挂失补办,但这些借款条可是无法补写的呀。想到失主发现钱包丢失后一定非常着急,为尽快找到失主,刘玉洁急忙拨通火店派出所所长周中华的电话,讲明事情原委,让他们帮忙联系失主。在两个派出所的民警多方努力下,当天中午终于与失主龚艳敏取得了联系。

原来,9月10日上午,龚艳敏带着小孩在夏邑县财政局门口的花园玩耍时不慎将钱包丢失,在回家后才发觉钱包不见了。正当其为自己的粗心大意而懊悔不已时,突然接到民警打来的电话,她一颗悬着的心才放了下来。9月12日,她赶到城关派出所领回自己的钱包,并送锦旗表达了感谢。

晚报首席记者 张坤

通讯员 宋欣杰

“活雷锋”阎召堂 敬老院里走“亲戚”

本报讯 中秋佳节就要到了,睢阳区古宋卫生院工作人员、本报曾多次报道的“活雷锋”阎召堂这两天也忙着到敬老院及帮扶的孤寡老人家中走“亲戚”,给他们送上月饼、水果等礼物。

9月13日下午,阎召堂带着前两天就买好的两箱月饼、两袋苹果等礼物,冒雨来到睢阳区古宋敬老院,看望这里的老人们。一见阎召堂来了,敬老院的吴振卿院长和老人都迎了上来,热情地和他打招呼。

院长吴振卿动情地说,阎师傅自己打工,生活也不宽裕,还能想着这些老人,坚持这么多年,真是不简单! 晚报记者 吴海良

大学生志愿者 关爱老年人

本报讯 9月15日上午40多名大学生志愿者前往梁园区建设路上的一家敬老院看望那里的老人,为老人们带去欢乐并送上节日的祝福。

当日上午,商丘工学院40多名志愿者带着为老人准备的礼物和精心编排的节目来到了梁园区颐寿园敬老院。一到敬老院,大学生志愿者们亲切地与老人交流、拥抱、合影留念,为老人们送上节日的祝福,并表演了精彩的节目。志愿者们表演了节目后,到了老人们做操的时间,老人们和志愿者一起拍手做操,个个脸上洋溢着幸福、开心的微笑,现场一派其乐融融的景象。

晚报记者 鲁超

“村官”不忘师恩 礼品送给小学老师

本报讯 9月13日上午,睢阳区古宋办事处纠庄小学里一派热闹景象。纠庄村委会的“村官”吴海彬重回母校,给辛勤工作的老师送来了中秋节的祝福及月饼、羽绒被等礼物。

30多年前,吴海彬在纠庄小学读书。后来他下海经商,经过多年奋斗,现在事业有了起色,并被群众推选进了村委会。中秋节到了,他没有忘记村小学里辛勤工作的老师们,就自掏腰包3000多元,给每名老师买了一个高档羽绒被、一提月饼,送到了学校。接到节日祝福,老师们很感动。吴海彬表示,自己的事业刚有起色,等以后生意做大了,会对母校以更大的支持和回报。

晚报记者 吴海良

海信“造船出海” 构建智能电视完整产业链

9月13日,海信VIDAA、VISION智能“双子座”新品发布会在北京举行。两大系列新品覆盖39英寸至85英寸10多个规格,将智能、4K、大屏主流技术完美融合并充分体现海信特色。发布会上,海信电器总经理刘洪新发表《从云端到终端 构建智能电视完整产业链》主题演讲,阐述了海信智能电视的产业布局与发展规划。

面对互联网企业高调进入大屏产业,以及传统家电企业捆绑单一内容供应商的“造船出海”战略,刘洪新表示,各种力量的加入会进一步激发智能电视需求,加快产业升级速度,海信对此表示欢迎。但海信将坚持按照完整产业链的既定战略扎实推进,选择“造船出海”,无论是终端体验还是云端服务,都以用户需求为中心。

早在2006年,海信就开始为智能电视的开发做技术储备,通过海信集团旗下传媒网络、通信、宽带多媒体等公司的跨产业合作,布局智能电视产业链。2008年,海信在国内率先搭建互联网电视运营平台,正式引入用户管理理念。2010年,海信首家推出自主开发的HITV-OS智能电视操作系统和海信APP应用商城,正式启动对智能电视从终端和云端的完整产业链建设。



中怡康销售数据显示,2013年1至7月份海信电视线下传统渠道的TV零售量占有率为15.54%,而线上电商渠道为17.86%,线上、线下居第一位。对两个营销渠道的销售掌控力给了海信更多的自信和空间去推进完整产业链建设。

刘洪新谈到,近年来,海信在巩固硬件技术优势的同时,着重补强智能终端和云端服务能力。2012年,海信斥资收购世界顶级海外软件开发团队,成立Jamdeo公司,他们和海信中方软件开发团队共同开发出海信特色的智能电视操作系统,这个系统充分体现简单、实用、友好的设计理念。海信发布的VIDAA、VISION两大系列智能电视都是基于这套系统设计出

来。

在云端服务建设上,海信希望深度整合适应智能电视终端个性需求的优质资源,海信所要构建的云端服务,必须符合电视机后仰式和大屏化的终端特点,保证用户良好的体验。

截至目前,在云端视频应用方面,海信已与CNTV、华数、优酷、奇艺、乐视、PPTV等国内主流牌照方和内容运营商形成战略合作关系。海信智能电视目前提供的云端视频资源累计已超过125万集、每周更新300集到400集,日均在线人数超过100万。在游戏应用方面,Gameloft、动游、云狐等主流供应商均与海信结成战略合作联盟,海信智能电视游戏月下载量超过9.6万次,用户月在线时长超过19万小时。截至目前,海信智能电视整体激活率82%,高出行业40%,用户整体活跃率63.1%,高出行业15%。

此次海信同时发布的K680系列4K VIDAA产品和85英寸、75英寸大屏VISION产品更是引起业界关注,海信双V产品战略,体现了其强大的研发实力和在云端建设上已构建起更广阔的发展空间。

4K VIDAA是海信今年五一成功推出的K600系列VIDAA产品的升级之作。该系列产品有39英寸至65英寸共7款产品,沿用“四

键直达”的标识性操控模式,软件系统升级为1.5版本,实现18项重大升级,包括开机加速、自定义主页桌面、多屏互动等实用性能,操控体验更简单、实用、快捷。85英寸、75英寸超大屏产品,应用了海信自主研发的画境引擎技术,在画质表现上达到百万级对比度。特别是85英寸超大屏产品,在业界率先采用4K UL,并将Vision TV升级到2.0版。Vision TV 2.0做了149项改进,在电视汇、多屏互动、影视搜索、NFC“一触即发”技术等多个方面实现重大升级,用户体验大幅提升,可谓行业最先进的智能电视系统。

刘洪新表示,海信已经做了43年电视,无论做硬件还是做软件,海信从来都拒绝拿来主义,坚信对用户体验的深度研究,对自主技术的不懈追求和对稳健经营的一贯坚持一定能让企业走得更远、更持久、更健康。

最后,他说:“海信将在既定的智能战略规划下,加快智能产业链的完善和拓展,不断提升智能电视、I-TV个人智能电视、I'BOX智能电视盒等智能产品水平,这是我们加快智能终端布局的重要一环。同时,海信将以开放、合作、共赢的互联网精神和各类运营商家友好合作,加快云端布局,共同为用户服务,分享市场成果。” (海信)